

# 下月起带部手机即可畅行宁波公交

## 宁波成为浙江省内首个实现公交移动支付全覆盖的城市



昨天,一市民使用微信支付乘坐公交。记者 唐严 摄

本报讯(记者 范洪 通讯员 方新年 储鹏飞)最近,经常坐公交车的市民会发现,市区公交车的刷卡POS机换上了新“脸面”——外观更时尚新颖,除了原有的刷卡区,还新增了液晶显示屏和二维码扫码区。市客管局昨天宣布,从6月1日起,市区各公交包括奉化公交均可使用银联云闪付、微信、支付宝、公交一卡通以及各种手机pay等支付方式乘车,宁波成为浙江省内首个实现公交移动支付全覆盖的城市。

### 今后一部智能手机就可畅行宁波公交

全新的宁波公交POS机具有刷卡和二维码两个付款区域,新设备不仅保留了原来传统的卡种和标准,还直接支持带有闪付功能的银联卡、华为pay等各种带有闪付功能的手机pay,也就是说,拥有NFC功能的手机,达到规定的软硬件版本,只要绑定了银行卡,就能使用。在二维码区域,除了微信和支付宝的乘车码功能,还可以扫宁波市民卡及市民通APP的“交通云卡”二维码。

相关技术人员说,以上这些功能基本已经覆盖了目前国内外最主流的移动支付手段,因此即使没有实体的市民卡,在宁波,你只要有一部智能手机,或者有一张银联卡就可以乘公交,非常方便。

此外,宁波公交新的POS机还支持全

国交通一卡通和互联互通卡,也就是分别带有“China T-union”和“City Union”这两个标识的公交卡。全国其他城市的公交卡,如果带有这2个标识其中之一,也都可以在宁波刷卡乘车。

### 扫交通云卡同样享受乘公交6折

记者了解到,从去年12月29日起,公交移动支付在宁波公交个别线路开始试运行,据后台数据统计,新设备上线后仅一个月,移动端乘车二维码注册用户量便突破了7.5万人次。截至本月25日,注册开通扫码乘车的用户已达30.4万人次,累计发生扫码人次33.6万人次。近期,移动支付日均使用达1.7万人次。

市客管局相关负责人表示,今后在宁波坐公交,不仅可以支持各种不同标准的公交卡、闪付、银联卡等支付类型,还能同时兼容微信和支付宝,这不仅在省内首次实现了所有主流支付类型的公交全覆盖,就是在国内城市公交领域也称得上十分领先。

需要提醒的是,除了市民卡和甬城通卡,通过移动支付等其他方式坐车,仅“交通云卡”享受与实体卡同等的6折优惠,其他移动支付方式暂无优惠。而如果用微信和支付宝乘车付费,需要其中的乘车码功能,而不是付款码,这点也需要注意。



## 中国体育彩票

投注体育彩票  
回报健康人生

# 蜀绣之乡洒英姿 谁是球王论英雄

## ——《谁是球王》南区决赛成都落幕



### 铿锵玫瑰绚丽绽放

“注意回防!丢球没关系!再来!”球员们在场上拼命奔跑,场边教练的心情更是焦急。连云港赛区女足队是一支纯正“娘子军”,两位女教练分别为80后和90后,而95年出生的贡燕作为主教练,是各赛区最年轻的一位教练。

私下里孩子们会称贡燕为“姐姐”,一旦回到训练场上,每个孩子都非常听话。“她们就像我自己的孩子一样。”从吃饭、喝水、睡觉、起床,再到超市买物品,贡燕都会一一过问。为了减轻孩子们的负担,教练们也会自掏腰包给孩子们买食品。她们既是师生又是朋友,既是姐妹也是家人。

谈到《谁是球王》,贡燕兴奋地说:“我觉得这个比赛非常好。一是有出镜的机会,孩子们积极性高。二是能和其他优秀的对手较量,比如深圳赛区的海南队实力非常强,这对孩子和教练来说,都是一种学习。”

“我们的孩子都很自觉,很要强,她们以中国女足作为榜样,现在的孩子就是中国女足的希望!”在打败实力超强的深圳赛区之后,贡燕激动地和队员们紧紧拥抱着。

赛场上,失败从不会打倒她们。当主持人说到对手获胜时,深圳赛区的一位姑娘说:“虽然对手很强,但我们实力也不错。接下来的比赛,我们会好好努力,一起加油!”

“足球要从娃娃抓起”这句话因为体彩公益金的支持得以落地。中国体育彩票多年来持续不间断地支持青少年足球事业的发展。从2009年开始,国家

体育总局每年从体彩公益金中拨出4000万元专项资金,用于推广青少年足球、校园足球。2013年起,拨款金额增至每年5600万元。

### 体彩公益金给孩子更多踢球机会

最后一场初中男子组的比赛更加精彩纷呈,正如解说员马明宇所说:“初中男孩子的身体发育比较成熟,比赛非常激烈。”他们个个斗志满满,全场都被他们的能量所感染,随着球员们每一次接近球门,现场观众都会发出阵阵欢呼。

运动场上受伤似乎在所难免,武汉赛区的一位球员倒地之后,表情非常痛苦,医生正往他的方向跑来,他咬着牙很快自己站了起来!虽然输给了对手,但武汉赛区的少年们从未表现出半分气馁,在球场上大声喊出:“我们为足球而生!”

邓华是中国体育彩票01540号竞彩店的业主,他认为,在中国其实有很多孩子是“为足球而生”,不过在以前,因为缺少资金,孩子们缺少踢球的机会。场地费、球衣、参加比赛的交通费……这些费用曾经让很多有着足球梦的孩子望而却步,而如今,在体彩公益金的支持下,更多的孩子有了踢球机会。比赛结束后,邓华作为体彩捐助代表,为贵州省安龙县戈塘中学进行捐助。

生活中,邓华也是一位资深足球迷,从小爱踢球的他,常常组织购彩者一起踢球,谈到体彩对青少年足球的贡献,他还提出了自己的建议:“如果能修建免费的场馆,为孩子们提供免费的足球场地,那就更好了。”事实上,在体彩公益金的支持下,在全国已经修建了很多青少年足球场地设施。在支持青少年足球发展方面,体彩公益金一直在努力。

邓华说:“‘公益体彩 乐善人生’这个理念提得相当好,让社会公众更了解体彩,知道体彩为公益事业做了很多贡献。”

比赛结束时,已临近午夜,大雨依旧滂沱,现场气氛却越来越燃。入选最佳阵容的选手们,穿上了金色外衣,在球场上兴奋地奔跑。

雨点敲打着场馆,像一首高昂的乐曲,为总决赛呐喊加油。(包栩)

5月18日晚,四川成都大雨倾盆,而在郫都区体育馆内,由中国体育彩票联合中央电视台共同举办的《谁是球王》——“新时代杯”全国青少年校园足球大赛半决赛暨南区决赛正在火热举行中。

整晚,观众们享受了三场精彩激烈的比赛。最终,连云港赛区包揽了小学组、初中女子组的桂冠,六盘水赛区获得初中男子组冠军。每组还分别选出了优秀球员,组成最佳阵容参加全国总决赛。

著名足球运动员、原中国国家队男足球队队长马明宇,前中国国家队女足队员白洁,原教育部校园足球讲师李勇,曼城足球俱乐部青训教练杰米·戴维斯四位嘉宾共同担任了南区决赛的专家团,并进行现场解说。

### 宁海“体彩嘉年华”助力全国徒步大会



5月19日,2018全国徒步大会5·19联动日活动在宁海启动,本次活动级别高、规模大,来自宁海各行各业的近2200余名徒步爱好者体验了全长约13公里的徒步环线,乐享运动与健康。

为让广大市民了解体育彩票“公益体彩 乐善人生”的公益理念,宁海体彩为所有参加活动的徒步者准备了一张免费体验的2元面值顶呱刮即开票。陆续到达终点后,徒步者们在工作人员的引导下井然有序地排队领票、刮奖兑奖,现场不时传来欢声笑语。

不少徒步者纷纷表示,体育彩票通过此类活动宣传的形式很吸引人,以前与体彩接触不多,通过这次体验,对体彩的种类和玩法有了一定了解,特别是顶呱刮即开票,简单好玩,还能用手机兑奖,十分便利,同时体育彩票还是国家公益彩票,支持是必须的。